



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2017 DIVADLO LÍŠEŇ z.s.

DIVADLO LÍŠEŇ z.s., OBECKÁ 13, 628 00 BRNO IČ: 696 49 197. Sdružení Líšeň o.s. bylo založeno v roce 1999. V roce 2016 došlo k jeho transformaci na spolek - Divadlo Líšeň z. s. Jeho cílem je zejména zastřešovat činnost divadla Líšeň.

DIVADLO LÍŠEŇ

Divadlo Líšeň je profesionální experimentální divadlo založené v roce 1998 v Brně. Jeho tvorba je specifická využitím výtvarných prostředků a méně častých divadelních forem (loutky, masky, objekty, prostředky lidového nebo orientálního divadla). Inscenace jsou výsledkem dlouhého tvůrčího i lidského hledání mnohdy přesahujícího oblast divadla. Výraznou linií jeho tvorby tvoří hry a projekty orientované na lidská a aktuální společenská témata.

Divadlo Líšeň hraje v Brně (Centrum experimentálního divadla ad.), po celé republice i na zahraničních festivalech. Pro širokou veřejnost i školy uvádí inscenace, workshopy a doprovodné vzdělávací programy. Dlouhodobě spolupracuje s romskými tanečnicíky a muzikanty. Navštěvuje znevýhodněné publikum v ústavech a stacionářích. Pořádá festivaly – ve věznici na Cejlu festival s lidskoprávní tematikou a v Zahradě Orlovny v Brně-Lišni spolupřádá komunitní festival Líšeň sobě.

DIVADLO LÍŠEŇ 2017

NOVÝ PROJEKT

Divadlo reagovalo na zájem pořadatelů a připravilo nový projekt **workshop stínového divadla**, který byl v premiéře uveden 14. července v rámci Měsíční noci pořádané Hvězdárnou a planetáři Brno. Prostřednictvím workshopu herci předávají mnohaleté zkušenosti s divadelními prostředky stínového loutkového divadla, jejichž využití je v evropském divadle vzácné. Dílna je určena dětem od pěti let a dospělým.

Charakteristika projektu: na dvou velkých plátnech (4 X 4m) osvětlených meotary je možné pracovat s "plovoucími obrazy" ve vodě i obrazy vytvářenými v jemném písku (krupice, mouka). Na několika dalších malých papírových scénách mohou účastníci dílny vyzkoušet své vlastnoručně vyrobené stínové loutky s pohyblivými částmi nebo podle návodu vytvořit prstové stínové postavy. Originální technologii, která je použita ve hře Sávitří - lupou zaostřované vzory na skleněných nádobách, je možné vytvářet pohyblivé barevné obrazce.

Workshop stínového divadla - [foto](#)

ÚČAST NA MEZINÁRODNÍCH FESTIVALECH, REPRÍZOVÁNÍ

Významnou událostí byla pro divadlo Líšeň účast na mezinárodním festivalu stínového divadla **Karakulit v maďarské Pécsi**. Přehlídka hostila soubory z celého světa - Indonésie, Indie, Číny, Španělska, Polska, Slovenska. Program zahrnul stínohru jak v její tradiční, tak i současné, experimentální podobě. Divadlo Líšeň zde uvedlo stínohru **Sávitří**, která zaujala běžné diváky i profesionály. Největší zájem o originální pohyblivé stínové loutky inscenace **Sávitří** projeví členové indického souboru **Tholpava Koothu**, příslušníci starobylého rodu **Pulvarů** uchovávajících tradici stínového obřadu po dvanáct generací. Setkání s



Členové souboru **Tholpava Koot** a **Sávitří**

tímto indickým souborem a jeho hrou **Ramayana** bylo pro divadlo Líšeň velmi obohacující. (Podrobněji časopis *Loutkář*; [Divadlo Líšeň na Festivalu stínového divadla Karakulit v Pécsi aneb Kterak se potkaly Sávitří a Síta](#)).

Neméně důležitá byla pro divadlo Líšeň jeho účast na **Festival der Dinge v Berlíně**, kde uvedlo inscenaci **Putin lyžuje** a následnou debatu o ruském vlivu v Evropě (za účasti českého novináře a politologa Ondřeje Puczoka). Divadlo Líšeň bylo jediným českým účastníkem přehlídky. Kromě těchto zahraničních festivalů divadlo hrálo také na Slovensku - v Martině (**Putin lyžuje**, **Andělé z lesa**, **Sávitří**) a Banské Štiavnici (**Putin lyžuje** a beseda o ruském vlivu v Evropě).

V České republice uvádělo divadlo kompletní repertoár, nejvíce repríz měly v tomto roce inscenace **Sávitří**, **Andělé z lesa** a **Putin lyžuje**. Významnou pozitivní změnou v provozu divadla Líšeň bylo **zahájení pravidelného hostování v Centru experimentálního divadla**, stejně jako prohlubování spolupráce s ostatními brněnskými nezávislými divadly – společné předplatné a propagace nezávislých divadel (www.jakojeden.cz).

DEBATY

Divadlo Líšeň pokračovalo v pořádání besed na aktuální témata. Uskutečnilo **pět debat o prokremelské propagandě**, kterými vždy navázalo na tematicky blízké představení Putin lyžuje, jedna beseda byla věnovaná lidskoprávním aktivitám divadla Líšeň, po představení Hygiena krve zařadilo besedu s pamětníkem holocaustu. **Významným hostem debat byl slovenský pedagog a politik mapující vliv ruských dezinformačních webů Juraj Smatana.**

Zvláštní tematický okruh přinesly besedy uskutečněné v Brněnské káznici, které se jednak věnovaly historii samotné káznice, zaměřily se ale také i na současnou politiku. Z celkového počtu dvanácti besed byla polovina uvedena pro školy, polovina pro veřejnost.

FESTIVAL V KÁZNICI

Festival v káznici proběhl 20. – 23. 9. 2017. Představil mimořádně kvalitní divadelní i hudební projekty, které dosud v Brně nebyly prezentované, a jež mají významný mezinárodní ohlas. Vytvořil také prostor pro diskusi o zásadních otázkách o stavu naší demokracie.

Kromě představení s lidskoprávní tematikou pořádajícího Divadla Líšeň nabídl inscenace Brusel.cz Divadla 100 opic, taneční kompozici Hlas Anny Frankové přední současné choreografky a performerky Miřenky Čechové a představení Břehey absolventa Duncen Centre Romana Zotova a bývalého člena skupiny Děrevo Ivana Volkova. Divadelní program doplnily koncerty kapel The Plastic People of the Universe New Generation a Musica Balkanika lidovými ukrajinskými písněmi.



A+1 COMPANYY: Břehey

Cílem festivalu bylo připomenout dobu komunistické totality prostřednictvím osudů politických vězňů věznice na Cejlu a také přispět k diskusi o současné politické situaci. Proto byly součástí programu besedy – pro školy i veřejnost proběhly čtyři besedy s prohlídkou o historii káznice, veřejnosti bylo určené setkání se členy Konfederace politických vězňů a

muzikanty legendární kapely The Plastic People of the Universe, kteří mluvili o životě v totalitě. Součástí festivalu byla i beseda o stavu naší současné společnosti a svobody v ní, které se účastnili: politik a protikorupční aktivista Juraj Smatana, novinář Luděk Navara a Miroslavem Kasáčkem, zakladatelem sdružení Paměť, který mapuje a zveřejňuje příběhy obětí komunistického bezpráví.

Součástí festivalu byla také výstava fotografií z káznice Víta Mádra - Doteky, kterou uvedl Milan Nytra scénickým mikropásmem Nezapomeň... na motivy vzpomínek paní Evy M (Evy Mádrové, která byla vězněna v káznici v 50. letech).

DIVADLO ZAPOMENUTÉMU PUBLIKU

Divadlo Líšeň navštívilo Dětskou psychiatrickou nemocnici ve Velké Bíteši, kde uvádí svoje inscenace pravidelně (uvedlo zde pro klienty na prázdninových pobytech dvě představení a dvě prezentace stínových loutek). Nově navázalo spolupráci s chráněnou dílnou Lemniskáta, na její benefiční akci v Divadle Kampa uvedlo inscenaci Sávitří a Figurkov.

LOUTKÁŘSKÁ KONZERVATOŘ A WORKSHOPY PRO VEŘEJNOST

Tvůrci divadla Líšeň chtějí zúročit zkušenosti z dvacetileté divadelní praxe a předávat je formou workshopů. **Nejvýznamnějším počinem v této oblasti bylo v roce 2017 zahájení spolupráce s NIPOS-ARTAMA Praha a Spolkem pro vydávání časopisu Loutkář, pořadateli Loutkářské konzervatoře.** Její druhý cyklus (školní rok 2017/18) vedou Pavla Dombrovská a Luděk Vémola z Divadla Líšeň.



Výsledky práce účastníků loutkářské konzervatoře

Konzervatoř vyžaduje rozsáhlou tvůrčí a pedagogickou aktivitu – workshopy se odehrávají během sedmi víkendů a šestidenního soustředění. Cyklus je určen zejména pro divadelníky, kteří si chtějí vyzkoušet a naučit netradiční divadelní techniky, a další profesionály působící v kulturní oblasti, kteří si chtějí divadelní tvorbu vyzkoušet v praxi.

Loutkářská konzervatoř má v tomto školním roce 16 účastníků, seznamují se s divadelními formami a výtvarnými prostředky, které používá Divadlo Líšeň. Lektoři se účastníkům snaží také zprostředkovat zkušenost s autorským přístupem k dílu – společně zpracovávají lidové balady. Výsledky práce v loutkářské konzervatoři budou prezentovány na Loutkářské Chrudimi v červenci 2018.

Kromě loutkářské konzervatoře divadlo uspořádalo v roce 2017 dalších **patnáct workshopů**. Nejčastěji šlo o dílny výroby loutek následující po představení Andělé z lesa a stínoherní dílny.

KOMUNITNÍ AKTIVITY V BRNĚ-LÍŠNI

Divadlo Líšeň se podílelo na pořádání komunitních akcí v Brně-Líšni – Líšeňských ostatků a festivalu Líšeň sobě.

Pro další ročník obnovených **Líšeňských ostatků** - významné společenské akce, které se v tomto roce účastnilo přes sto účinkujících a přibližně dva tisíce diváků, zajistilo koncepci a režii masopustního průvodu masek, masopustní kapelu a vedení výroby masek.



[Fašanky v Brně: V Líšni popraví medvěda; Brněnský deník](#)
[Líšeňské ostatky - foto](#)

Divadlo spolupořádalo osmý ročník festivalu **Líšeň sobě**, komunitní akce, jejíž vznik v roce 2010 iniciovalo. Festival každoročně představuje tvorbu a činnost líšeňských tvůrců a organizací. Místní tvorba je zastoupena i profesionálními nezávislými soubory celorepublikového významu – spolupořadatelem akce je kromě Divadla Líšeň i například Ensemble Opera Diversa. Místní program rozšiřují také mimobrněňští hosté, kterými v letošním roce byli Divadlo 100 opic (pouliční představení Cháronovi blázni) a Propaganja (world music). Hlavní program doplnila prezentace aktivit a výrobků líšeňských spolků i jednotlivců. Festival navštívilo v tomto roce přes 500 diváků.



Festival Líšeň sobě



Líšeň sobě 2017 - [video](#), [foto](#)

Divadlo Líšeň se také podílelo na technickém zajištění **Líšeňských hodů** (např. osvětlení, ozvučení).

PODĚKOVÁNÍ

Divadlo Líšeň z.s. děkuje za podporu Ministerstvu kultury ČR, Jihomoravskému kraji, Statutárnímu městu Brno a ÚMČ Brno-Líšeň.

Bez jejich podpory by se činnost Divadla Líšeň z.s. nemohla uskutečnit.

KONTAKT

Statutární zástupce: Mgr. Luděk Vémola, předseda Divadlo Líšeň z.s., ludek@divadolisen.cz,
723 723 300

Produkce: Mgr. Kateřina Slámová Bartošová, produkce@divadlolisen.cz, 728 898 500

www.divadlolisen.cz

Schválil: Mgr. Luděk Vémola

DIVADLO LÍŠEŇ - PŘEHLED AKCÍ V ROCE 2017

AKCE	DATUM		MĚSTO	MÍSTO	POZNÁMKA	ČINNOST	INSCENACE
1	8	1	Brno	Dělnák Líšeň		divadlo	Žabáci
2	15	1	Svitavy	Divadlo Trám		divadlo	Žabáci
3	19	1	Brno	Klub Leitnerova		divadlo	Mazel a Sakumprásk
4	5	2	Praha	Klub Mlejn		divadlo	Žabáci
5	14	2	Brno	Klub Leitnerova		divadlo	Mazel a Sakumprásk
6	19	2	Brno	KS Karas Židenice		divadlo	Sávitří
7	25	2	Brno		spolupořádání Líšeňských Ostatků	jiná kultura	Ostatky
8	28	2	Brno	Kaprálův mlýn	pro lesní školku	divadlo	Andělé z lesa
9	9	3	Praha	Klub Mlejn		divadlo	Hygiena krve
10	26	3	Lelekovice	Sokolovna		divadlo	Robinson
11	5	4	Brno-Heršpice	KD Retro		divadlo	Mazel a Sakumprásk
12	7	4	Čejkovice	ZŠ Čejkovice	10. výročí hnutí Brontosaurus	divadlo	Sávitří
13	7	4	Čejkovice	ZŠ Čejkovice	Koncert Pavly Dombrovské	jiná kultura	koncert
14	8	4	Čejkovice	před klubovnou hnutí Brontosaurus	10. výročí hnutí Brontosaurus	divadlo	Figurkov
15	10	4	Brno	Moravská galerie		divadlo	Putin lyžuje
16	10	4	Brno	Moravská galerie	Beseda o projevech prokremelské propagandy v médiích	jiná akce	Putin lyžuje
17	23	4	Pécs		Festival stínového divadla Karakulit	divadlo	Sávitří
18	27	4	Martin	Gymnázium	Festival Hodžafest	divadlo	Putin lyžuje
19	27	4	Martin	Gymnázium	Beseda o projevech prokremelské propagandy v médiích	jiná akce	Putin lyžuje
20	2	5	Brno	Moravská galerie		divadlo	Putin lyžuje
21	2	5	Brno	Moravská galerie	Beseda o prokremelské propagandě v médiích s Ondřejem Puczokem	jiná akce	Putin lyžuje
22	9	5	Brno	Klub Leitnerova		divadlo	Mazel a Sakumprásk
23	12	5	Brno	Líšeňská Orlovna		divadlo	Robinson
24	14	5	Brno	CRSP		divadlo	Figurkov
25	20	5	Brno	Orlovna	výtvarný workshop	dílna	Andělé z lesa
26	26	5	Chrudim	Muzeum loutkářských kultur	muzejní noc	divadlo	Robinson
27	27	5	Žeravice	Kino		divadlo	Sávitří

28	27	5	Brno	Zahrada Orlovný Líšeň		divadlo	Figurkov
29	27	5	Brno	Zahrada Orlovný Líšeň	spolupořádání festivalu Líšeň sobě	dílna	
30	1	6	Ostarva	Galerie výtvarného umění		divadlo	Andělé z lesa
31	1	6	Ostarva	Galerie výtvarného umění		dílna	Andělé z lesa
32	2	6	Brno	Cesta na Kostelíček		jiná kultura	
33	4	6	Brno	Park u právnické fakulty	Dětský den	divadlo	Figurkov
34	4	6	Brno	Park u právnické fakulty	Dětský den	divadlo	Jezevec
35	9	6	Brno			divadlo	Mazel a Sakumprásk
36	10	6	Brno	Park Hvězdička		divadlo	Figurkov
37	10	6	Ostrava	Galerie výtvarného umění		divadlo	Sávitří
38	11	6	Nové Město na Moravě	Farní zahrada		divadlo	Figurkov
39	11	6	Nové Město na Moravě	Farní zahrada		divadlo	Jezevec na borovici
40	10	6	Praha		Hudební doprovod k filmu Čarovné oči - promítá Romské muzeum	jiná kultura	Paramisara
41	17	6	Nové Město na Moravě	Park na náměstí		divadlo	Figurkov
42	17	6	Crhov			divadlo	Žabáci
43	21	6	Brno	KD Rubín		divadlo	Žabáci
44	21	6	Brno	KD Rubín		divadlo	Žabáci
45	26	6	Brno	Zahrada Orlovný Líšeň	Pro delegaci z Kavkazu v ruském jazyce	divadlo	Sávitří
46	26	6	Brno	Zahrada Orlovný Líšeň	Přednáška o lidskoprávních aktivitách divadla Líšeň	jiná akce	Sávitří
47	30	6	Chrudim	Divadlo Karla Pipicha	Zahájení Loutkářské Chrudimi	divadlo	Mazel a Sakumprásk
48	30	6	Hradec Králové	Nádvoří staré radnice	Zakončení festivalu Open Air	divadlo	Mazel a Sakumprásk
49	14	7	Brno	Kraví hora	Stínoherní dílna	dílna	Sávitří
50	17	7	Velká Bíteš	Dům kultury	Pro klienty Dětské psychiatrické nemocnice	divadlo	Sávitří
51	17	7	Velká Bíteš	Dům kultury	Pro klienty Dětské psychiatrické nemocnice	dílna	Sávitří
52	22	7	Brno	Zahrada Orlovný Líšeň		divadlo	Sávitří
53	22	7	Brno	Zahrada Orlovný Líšeň		dílna	Sávitří

54	23	7	Náměť nad Oslavou	Zámecký park	Folkové prázdniny	divadlo	Figurkov
55	23	7	Náměť nad Oslavou	Zámecký park	Folkové prázdniny	divadlo	Žabáci
56	4	8	Brno	Hotel Barceló Brno Palace	koncert Paramisara	jiná kultura	Paramisara
57	6	8	Brno	Hotel Barceló Brno Palace	koncert Paramisara	jiná kultura	Paramisara
58	14	8	Velká Bíteš	Dům kultury	pro klienty Dětské psychiatrické nemocnice	divadlo	Sávitří
59	14	8	Velká Bíteš	Dům kultury	pro klienty Dětské psychiatrické nemocnice	dílna	Sávitří
60	18	8	Brno	Orlovna Líšeň	spolupořádání festivalu Líšeň sobě	jiná akce	Festival Líšeň sobě
61	18	8	Brno	Orlovna Líšeň	spolupořádání festivalu Líšeň sobě	divadlo	Mazel a Sakumprásk
62	19	8	Brno	Orlovna Líšeň	spolupořádání festivalu Líšeň sobě	divadlo	Jezevec na borovici
63	19	8	Brno	Orlovna Líšeň	spolupořádání festivalu Líšeň sobě	divadlo	Figurkov
64	2	9	Brno			jiná kultura	
65	10	9	Odranec		Odranecké loutkohraní	divadlo	Figurkov
66	10	9	Odranec		Odranecké loutkohraní	divadlo	Žabáci
67	15	9	Brno	Orlovna Líšeň		divadlo	Sávitří
68	20	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	divadlo	Putin lyžuje
69	21	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná akce	Přednáška o Káznici
70	21	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	divadlo	Putin lyžuje
71	22	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná akce	Přednáška o Káznici
72	22	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	divadlo	Putin lyžuje
73	22	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná akce	Přednáška o Káznici
74	22	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	divadlo	Putin lyžuje
75	22	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná kultura	Hapenning Milan Nytra
76	22	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná akce	Přednáška o Káznici
77	22	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná kultura	Břehy
78	22	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná kultura	Koncert PPU
79	23	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná akce	Beseda s Jurajem Smatanou
80	23	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná kultura	Divadlo 100Opic

81	23	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná kultura	Spitfire Company
82	23	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná kultura	Koncert Muzika Balkanika
83	23	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná akce	Výstava Víta Mádra
84	23	9	Brno	Káznice	Festival v Káznici	jiná akce	Výstava Tváře Cejlu
85	28	9	Luhačovice			divadlo	Figurkov
86	29	9	Banská Štiavnica	Zahrada skautského domu	Festival Amplion	divadlo	Putin lyžuje
87	29	9	Banská Štiavnica	Zahrada skautského domu	Festival Amplion	jiná akce	Beseda s novináři
88	1	10	Banská Štiavnica	Zahrada skautského domu	Festival Ampliön	divadlo	Putin lyžuje
89	6	10	Poniklá	Dům kultury	Loutkářská konzervatoř	dílna	
90	8	10	Poniklá	Dům kultury		divadlo	Sávitří
91	15	10	Berlín	Divadlo SCHAUBUDE	Festival Theater der Dinge	divadlo	Putin lyžuje
92	15	10	Berlín	Divadlo SCHAUBUDE	Beseda po představení	jiná kultura	Putin lyžuje
93	19	10	Praha	Klub Mlejn		divadlo	Putin lyžuje
94	19	10	Praha	Klub Mlejn	Beseda po představení	jiná akce	Putin lyžuje
95	19	10	Praha	Klub Mlejn		divadlo	Putin lyžuje
96	20	10	Praha	Klub Mlejn		divadlo	Hygiena krve
97	20	10	Praha	Klub Mlejn	Beseda po představení	jiná akce	Hygiena krve
98	20	10	Praha	Klub Mlejn		divadlo	Hygiena krve
99	21	10	Praha	Klub Mlejn		divadlo	Mazel a Sakumprásk
100	22	10	Praha	Klub Mlejn		divadlo	Sávitří
101	25	10	Brno	Divadlo Husa na provázku	Sklepní scéna	divadlo	Sávitří
102	29	10	Martin	Barmuseum		divadlo	Andělé z lesa
103	29	10	Martin	Barmuseum		dílna	Andělé z lesa
104	29	10	Martin	Barmuseum		divadlo	Sávitří
105	8	11	Brno	CED		divadlo	Žabáci
106	10	11	Chrudim	Divadlo Karla Pipicha		dílna	Loutkářská konzervatoř
107	19	11	Brno	Dělník Líšeň		divadlo	Sávitří
108	21	11	Jihlava	Divadlo DIOD		divadlo	Sávitří
109	21	11	Jihlava	Divadlo DIOD		divadlo	Sávitří
110	22	11	Jihlava	Divadlo DIOD		divadlo	Sávitří
111	22	11	Jihlava	Divadlo DIOD		divadlo	Sávitří
112	25	11	Praha	Divadlo Kampa		divadlo	Figurkov
113	25	11	Praha	Divadlo Kampa		divadlo	Sávitří
114	29	11	Žďár nad Sázavou	Městské divadlo		divadlo	Robinson
115	29	11	Žďár nad Sázavou	Městské divadlo		divadlo	Robinson
116	3	12	Svitavy	Divadlo Trám		divadlo	Andělé z lesa
117	3	12	Svitavy	Divadlo Trám		dílna	Andělé z lesa
118	11	12	Brno	KD Retro, Heršpice		divadlo	Andělé z lesa
119	11	12	Brno	KD Retro, Heršpice		divadlo	Andělé z lesa
120	11	12	Brno	CED		divadlo	Andělé z lesa

121	11	12	Brno	CED		dílna	Andělé z lesa
122	12	12	Brno	KD Retro, Heršpice		divadlo	Andělé z lesa
123	12	12	Brno	KD Retro, Heršpice		dílna	Andělé z lesa
124	13	12	Brno	KD Retro, Heršpice		divadlo	Andělé z lesa
125	13	12	Brno	KD Retro, Heršpice		dílna	Andělé z lesa
126	14	12	Brno	KD Retro, Heršpice		divadlo	Andělé z lesa
127	14	12	Brno	KD Retro, Heršpice		dílna	Andělé z lesa
128	22	12	Luhačovice	Kino Elektra		divadlo	Andělé z lesa
129	22	12	Luhačovice	Kino Elektra		dílna	Andělé z lesa
130	29	12	Křoví	katolická fara		koncert	koncert lidových písní

FESTIVAL LÍŠEŇ SOBĚ VIII.

18. – 19. srpna 2017

Zahrada Orlovny, Holzova 7, Brno – Líšeň

Pátek 18. 8.

19.00 Divadlo Líšeň: Mazel a Sakumprásk
fraška o politice (pro dospělé)

Sobota 19. 8.

15.00 Divadlo Líšeň: Jezevec na borovici
veselohra o požitku z hrůzy

15.30 Marek Kolařík & Garáž Band
koncert líšeňské kapely

16.30 Ensemble Opera Diversa: Manželské miniopery
operní balancování mezi melancholií a humorem

17.30 Vědomostní soutěž Petry Švehlové
o dort a domácí BIO výpěstky

18.00 Mystery (Sokol Brno – Líšeň): Větríček
taneční vystoupení

18.30 Propaganja
world music – alternative z Hrušovan

20.00 Divadlo 100 opic: Cháronovi blázni
pouliční spektakl s muzikou, loutkami a ohnivými efekty

21.00 Igor Parchomenko
ukrajinské lidové písně

Doprovodný program:

den otevřených dveří v Hobbylabu, Figurkov Divadla Líšeň, Šperky IHOR, skvosty Johanky Strnadové a Radky Pešové, tvoření z vosku a dobroty z medu Ivy Drápelové, Líšeňské deskovky, Effeta denní stacionář, Orelská jednota, oheň, jídlo a pití

Pořádají a spolupřádají Líšeň sobě, Divadlo Líšeň, Hobbylab, Kulturní centrum Líšeň, Ensemble Opera Diversa a další zúčastněné spolky a líšeňští občané.

Festival se uskutečňuje za finanční podpory Ministerstva kultury ČR, statutárního města Brna a ÚMČ Brno-Líšeň.



FESTIVAL V KÁZNICI

o minulosti a budoucnosti naší svobody

20.-23. září 2017

Bratislavská 68

středa 20. září 19:00 DIVADLO LIŠEŇ: Putin lyžuje
jevištní reportáž o nástupu Vladimira Putina k moci a směřování Ruska k totalitě

čtvrtek 21. září 19:00 DIVADLO LIŠEŇ: Hygiena krve
svědectví vrahů a obětí z období holocaustu o hodnotě lidského života

pátek 22. září 17:00 VÍT MÁDR: Doteky vernisáž výstavy fotografií
MILAN NYTRA: Nezapomeň... scénické mikropásma na motivy vzpomínek paní Evy M.

17:30 Úvodní slovo o Káznici na Cejlu a debata o životě v dobách totality
se členy Konfederace politických vězňů, muzikanty kapely The Plastic People of the Universe,
novinářem Ludkem Navarou a dalšími

19:30 A+1 COMPANY: Břehy/Берега

fyzické divadlo absolventa Duncan Centre Romana Zotova a bývalého člena skupiny Děrevo Ivana Volkova

20:00 THE PLASTIC PEOPLE OF THE UNIVERSE
New Generation koncert legendární kapely

sobota 23. září 16:00 Debata o stavu naší současné svobody
s Jurajem Smatanou, Ludkem Navarou, Miroslavem Kasáčkem a dalšími

18:00 DIVADLO 100 OPIC: Brusel.cz

loutkový muzikál postapokalyptické reality

19:30 SPITFIRE COMPANY: Hlas Anne Frankové

taneční kompozice Miřenky Čechové vycházející z proslulých zápisků třináctileté dívky

21:00 MUZIKA BALCANIKA koncert ukrajinských lidových písní

VÍT MÁDR: Doteky - výstavu fotografií z Káznice je možné shlédnout v průběhu celého festivalu
Více informací na www.divadlolisen.cz a facebooku, rezervace vstupenek: irena@divadlolisen.cz

Fragmenty z textu Deník Anny Frankové jsou použity se souhlasem basilejského fondu Anne Frankové ve Švýcarsku.
Činnost divadla Lišeň se v roce 2017 uskutečňuje za finanční podpory statutárního města Brna.
Podpořeno z prostředků Jihomoravského kraje.

ROZVAHA pro nevýdělečné organizace ve zjednodušeném rozsahu

ke dni: 31.12.2017 (v celých tisících Kč)

IČ: 69649197

Název a sídlo účetní jednotky

Divadlo Líšeň z.s.

Obecká 13

Brno 28

62800

Právní forma účetní jednotky

spolek

Předmět podnikání

kulturní činnost

Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

Sestaveno dne: 29.3.2018

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

Irena Moštková

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

Mgr. Luděk Vémola

tel.: 420728818034 linka:

Podpisový záznam

Označ.		Začátek obd.	Konec obd.
	AKTIVA		
A.II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem (souč. A.II.1. až A.I.10.)	225	225
A. IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem (souč. A.IV.1. až A.IV.11.)	-225	-225
B.	Krátkodobý majetek celkem (B.I.+B.II.+B.III.+B.VI.)	95	100
B. II.	Pohledávky celkem (souč. B.II.1. až B.II.19.)	30	44
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem (souč. B.III.1. až B.III.8.)	62	56
B. IV.	Jiná aktiva celkem (souč. B.IV.1. až B.IV.3.)	3	0
	AKTIVA CELKEM (A. + B.)	95	100
	PASIVA		
A.	Vlastní zdroje celkem (A.I.+A.II.)	11	11
A. I.	Jmění celkem (souč. A.I.1. až A.I.3.)	12	12
A. II.	Výsledek hospodaření celkem (souč. A.II.1. až A.II.3.)	-1	-1
B.	Cizí zdroje celkem (B.I.+B.II.+B.III.+B.VI.)	84	89
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem (souč. B.II.1. až B.II.7.)	20	0
B.III.	Krátkodobé závazky celkem (souč. B.III.1. až B.III.23.)	64	36
B. IV.	Jiná pasiva celkem (souč. B.IV.1. až B.IV.3.)	0	53
	PASIVA (A. + B.)	95	100

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY pro nevýdělečné organizace

ke dni: 31.12.2017 (v celých tisících Kč)

IČ: 69649197

Název a sídlo účetní jednotky

Divadlo Líšeň z.s.

Obecká 13

Brno 28

62800

Právní forma účetní jednotky

spolek

Předmět podnikání

kulturní činnost

v plném rozsahu

Sestaveno dne: 29.3.2018

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

Irena Moštková

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

Mgr. Luděk Vémola

tel.: 420728818034 linka:

Podpisový záznam

Označení	NÁKLADY	Hlavní čin.	Hosp. čin.	Celk. čin.
A. I.	Spotřeb. nákupy a nakupované služby (A.I.1. až A.I.6.)	1 354	0	1 354
	1. Spotřeba materiálu, energie a ostat. neskladovaných dodávek	268	0	268
	3. Opravy a udržování	21	0	21
	6. Ostatní služby	1 065	0	1 065
A.III.	Osobní náklady (A.III.10. až A.III.14.)	18	0	18
	10. Mzdové náklady	18	0	18
A. IV.	Daně a poplatky (A.IV.15.)	1	0	1
	15. Daně a poplatky	1	0	1
A. V.	Ostatní náklady (A.V.16. až A.V.22.)	55	0	55
	16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	1	0	1
	17. Odpis nedobytné pohledávky	49	0	49
	19. Kursové ztráty	5	0	5
	NÁKL. CELK. (A.I.+A.II.+A.III.+A.IV.+A.V.+A.VI.+A.VII.+A.VIII.)	1 428	0	1 428
Označ.	VÝNOSY	Hlavní čin.	Hosp. čin.	Celk. čin.
B. I.	Provozní dotace (B.I.1.)	776	0	776
	1. Provozní dotace	776	0	776
B. II.	Přijaté příspěvky (B.II.2. až B.II.4.)	31	0	31
	3. Přijaté příspěvky (dary)	31	0	31
B.III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	620	0	620
	VÝNOSY CELKEM (B.I.+B.II.+B.III.+B.IV.+B.V.)	1 427	0	1 427
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	-1	0	-1
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	-1	0	-1